

淡江時報

2版 解密日常生活 發明家陳幹勇
3版 春之饗宴張校長頒傑出系友獎
4版 文化週臺灣名產進海報街

889期 中華民國 102年 3月25日 星期一

發行所/淡江大學 創辦人/張建邦 發行人/張家宜 社長/馬雨沛 社址/新北市淡水區英專路151號



大學學習 企業導師 社團經營 追求卓越
專業知能服務學習 資教室學習 等你來說
良師益友 英語授課 教學卓越
學習心得分享 稿費你來領 來信mail: ab@oa.tku.edu.tw

TQM傳達感動 普龍宮圈QCC奪冠

王文華：眼耳嘴腦心五感 創造服務驚喜

【記者夏天淡水校園報導】本學年全面品質管理研習會於22日在淡江校園學生活動中心舉行，以「挹注卓越品質，提升服務品質」為題，校長張家宜、3位副校長及教職員工近6百人參與，且邀請名作家王文華，以「感動服務的五大祕訣」進行專題演講。



▲22日全面品質管理研習會，邀請名作家王文華(左一)以「感動服務的五大祕訣」進行專題演講。他以實例說明貫穿全場和與會者互動交流。(攝影/蔡均儀)

繁星推薦錄取254人 本校試辦線上書審

【本報訊】日前公布102學年度大學繁星推薦入學招生，本校共錄取254人，錄取者在校學業成績全校排名前百分之十佔前10%者有143位，企管系招生錄取名額最多有13名。

本校協助北區12高中職模擬面試

【記者莊靜淡水校園報導】學測結束後，本校陸續接獲邀請，協助高中學校進行大學甄選入學模擬面試。根據招生組至21日止統計，本學年度共有國立中和高中、臺北市立育成高中、臺北市復興高中、臺北市華江高中、臺北市明倫高中、臺北市華興中學、臺北市明德高中、臺北市新北高中、新北市林口高中、臺北市百齡高中、臺北市永春高中、以及新北市淡水商工12所，邀請本校各系所教師前往指導。

淡江書卷節 社團系所逗陣展特色

【記者莊靜淡水校園報導】為宣傳本校各系特色及提高本校能見度效益，在大學甄選入學面試4月6日當天上午10時，教務處招生組將在海報街舉辦「2013淡江大學系所博覽會-淡江書卷節」，35系系現場將提供諮詢和經驗分享，舞臺上進行各社團團應表演，預計將4千人參與。

美維諾那州立大學座談大三出國

【記者李亞庭、莊靜淡水校園報導】本校美國姊妹校維諾那州立大學學術副校長Dr. Nancy O. Jannik等人於18日上午10時蒞校訪問。參觀學生紀念圖書館後，在T306舉行簡報及座談，國際事務副校長戴萬欽、商管學院院長邱建良、外語學院院長吳錫德、國企系主任鮑世亨、英文系主任蔡振興、商管AACSB認證辦公室執行長林谷峻到場參與，座談中亦有同學參加。

日本高校生參訪化材系 體驗實驗課

【記者吳泳欣淡水校園報導】化材系於21日熱情招待來自日本千葉縣船橋高校的科學研究班，師生共15人至本校進行交流。船橋高校領隊老師秋本行治指稱，本校是唯一在臺參訪的大學，致詞時稱讚本校是十分理想的校園。

莊英俊捐贈奇多比APP 促產學合作

【記者盧逸峰淡水校園報導】管科所校友暨第19屆金鷹獎得主莊英俊，現為奇多比行動軟體股份有限公司董事長，為回饋母校以因應行動化發展趨勢，於16日「春之饗宴」與校長張家宜共同簽署「捐贈產學合作同意書」，提供本校該公司研發的「多媒體互動APP製作平台」，並協助後續相關培訓工作。

馬國雙威大學 締盟第121姊妹校

【記者莊靜淡水校園報導】馬來西亞雙威大學校長Prof. Graeme Wilkinson及學術副校長潘永忠參訪校園，首次來臺。Prof. Wilkinson讚譽校園景觀和校園氛圍令人印象深刻。雙威大學成立1987年(原為雙威學院)，為雙威教育集團之一。該校提供超過20種學位和專業文憑課程，可轉移學分至英美澳加等國繼續深造，並在馬國等教育機構學科基礎級別評估制度(D-SETARA)的觀光及旅館管理部分被評等第五級(共六級)，其教學品質深獲肯定。

蕭淑芬新任女聯會理事長

【記者林好瀾淡水校園報導】女聯會第10屆理事名單日前出爐，於20日召開第一次理事聯誼會，會中由體育長蕭淑芬擔任理事長，副理事長為財務長陳睿智，監事長為學務長柯志恩。蕭淑芬說：「當選雖感榮幸，但也忐忑不安，不過相信憑藉著女聯會中好姊妹們強大的向心力，以及幹部們有能力的經驗，必能將女聯會的傳統繼續延續及推廣。」對於未來兩年的方向，蕭淑芬希望能融合自身的專長，增加體育相關活動，帶動女聯會朝更加「活潑、健康」目標邁進。

2013 美加充電季，學習無止盡
TOEFL-iBT 實戰M班 4/16~7/6 (2.4.5.6晨)
實戰O班 5/13~8/2 (1.3.4.5午)
3/31前報名繳清，再優惠500元
TOEFL、TOEIC、GMAT、GRE、IELTS現正優惠中
揪團報名最高 現賺5,000元

演講看板

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Lists various seminars and lectures across different departments.

臺北校園

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Lists seminars and lectures in Taipei.

職能培訓陸續開課 褚士瑩分享語言學習

【記者王雅善淡水校園報導】由人力資源處規劃的「行政人員職能培訓課程」已於本月陸續開課，首發課程由知名作家褚士瑩，於15日在驚聲國際會議廳主講「語言學習-英文、讓我環遊世界工作」，本次課程參與對象為基層行政人員，且與臺北校區和蘭陽校區同步視訊，近2百人參與。

雅涵表示，聽完這些工作經驗分享後感到震撼，會鼓勵小孩多了解世界。101學年度第2學期「行政人員職能培訓課程」中，基層行政人員班尚有「行政價值與倫理」及「職場情緒管理」課程；二級主管班將有「行政價值與倫理」和「工作DNA」2門課程；一級主管班則開設「組織管理」及「溝通力」課程。